
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder 60 EUR

Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im 3-Sterne-Hotel "Vier

Jahreszeiten" in Garmisch-Partenkirchen

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

- 1 x Ortsführung in Garmisch-Partenkirchen

- 1 x Ausflug Schloss Linderhof und Kloster Ettal mit

örtlicher Reiseleitung

- 1 x Eintritt Schloss Linderhof

- 1 x Ausflug Tegernsee und Bad Tölz mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Schifffahrt auf dem Tegernsee

- 1 x Besuch von Bad Tölz

- 1 x Ausflug nach Hohenschwangau & Füssen

- 1 x Eintritt Schloss Neuschwanstein

Busroute: D  Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Preis:

05.05.2024 - 10.05.2024 - Hotel Vier Jahreszeiten

Preis p.P im DZ-Zustellbett 999,00 €

Preis p.P. im DZ 999,00 €

Preis p.P. im EZ 1168,00 €

Bayerische Königsschlösser - 6 Tage

... mit Tegernsee, Neuschwanstein & Linderhof

Besuchen Sie mit uns eine der schönsten Landschaften Bayerns. Wandeln Sie auf den Spuren König Ludwigs und

entdecken Sie mit uns die berühmten Königsschlösser Neuschwanstein und Linderhof. Genießen Sie die unberührte

Natur und erleben Sie die höchsten Berge Deutschlands und das atemberaubende Panorama, das sich Ihnen

eröffnet. Die Kurorte Garmisch Partenkirchen und Bad Tölz laden zum Bummeln und Verweilen ein! 

1. Tag Anreise 

Am frühen Morgen fahren Sie mit unserem Komfortreisebus in Richtung Süden. Gegen Nachmittag erreichen Sie

Garmisch-Partenkirchen. Mit bayerischem Charme erwartet Sie unser Hotel "Vier Jahreszeiten“.

2. Tag Linderhof & Ettal 

Nach dem Frühstück begeben wir uns auf eine kleine Ortsführung durch Garmisch-Partenkirchen, bevor Sie sich auf

den Spuren von Bayernkönig Ludwig II. zur "Königlichen Villa” begeben. Schloss Linderhof ist das kleinste der drei

Schlösser Ludwigs II. und das einzige, das noch zu seinen Lebzeiten vollendet wurde. Nach einer Besichtigung

setzen wir unsere Fahrt ins Ettal und zum gleichnamigen Kloster fort. Hier haben Sie die Möglichkeit, die berühmte

Klosteranlage und die schöne Klosterkirche zu besichtigen.

3. Tag Walchensee, Tegernsee & Bad Tölz

Heute besuchen wir mit Ihnen malerische Orte, die sich ihren ländlich, bayerischen Charme bewahrt haben. Vom

Walchensee, einer der wenigen, noch unberührten Seen in den bayerischen Alpen, geht es über das Klosterdorf

Benediktbeuern zum Tegernsee. Hier, am beliebtesten See Bayerns, laden wir Sie zu einer gemütlichen Schifffahrt

ein. Anschließend entdecken Sie Bad Tölz bei einem Altstadtbummel. Farbenprächtige Fassadenmalereien zieren

die Bürgerhäuser.

4. Tag Zugspitze oder Freizeittag

Für viele Besucher ist es ein Muss, den Berg im Wettersteingebirge zu erklimmen. Mit 2.962 Metern darf sich die

Zugspitze höchster Gipfel Deutschlands nennen. Sie haben heute dazu die Möglichkeit: Per Zahnradbahn oder

Eibsee-Seilbahn (Extrakosten, witterungs- und betriebsabhängig) geht es bequem auf das Zugspitzplatt und von

dort weiter mit der Gletscherbahn auf den Zugspitz-Gipfel (fakultativ). Einfach überwältigend ist das

360-Grad-Panorama mit Blick auf über 400 Berggipfel. Anschließend haben Sie noch Freizeit in Ihrem Urlaubsort.

5. Tag Schloss Neuschwanstein & Füssen

Nach dem Frühstück fahren wir über Ehrwald und Lermoos nach Hohenschwangau, um das berühmteste der

Schlösser Ludwigs II. und eine der bekanntesten und meistbesuchten Sehenswürdigkeiten Europas zu besichtigen.

Nur sieben Wochen nach dem Tod König Ludwigs II. wurde Neuschwanstein im Jahr 1886 dem Publikum geöffnet

und ist bis heute ein Besuchermagnet. Anschließend besuchen Sie die romantische Stadt Füssen.

6. Tag Heimreise

Heute fahren Sie zurück in Ihren Heimatort.

Hotel Vier Jahreszeiten

Das schöne 3-Sterne-Hotel "Vier Jahreszeiten“ empfängt Sie mit typisch bayerischem Charme. Die hellen,

freundlichen Zimmer sind im alpenländischen Stil gemütlich eingerichtet mit Dusche/WC, Sat-TV und Telefon. Viele

Zimmer verfügen über sonnige Balkone mit herrlichen Ausblicken auf die atemberaubend schöne Bergkulisse rund

um Garmisch-Partenkirchen. In den Gasträumen des Restaurant "Hubertus“ erwarten Sie bayerische Schmankerln

und internationale Spezialitäten.
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